
 

 

Vabimo Vas na seminar/delavnico 

»Obračun DDPO 2008 na praktičen način«  
novosti, spremembe, najpogostejše napake... 

 
29. 01. 2009 v prostorih Gospodarske zbornice Dolenjske in Bele krajine,  

Novi trg 11 (II. nadstropje – sejna soba GZDBK), Novo mesto.  
 

Predavala bo Jana Galič, dipl.oec., davčna svetovalka z licenco Društva davčnih svetovalcev Slovenije. 
Program: 

12.00 Začetek predavanja 
13:30 Odmor za kavo  
13:45 Nadaljevanje predavanja 
15.45 Zaključek z razpravo 

 
Cilji seminarja: Poslovno oz. davčno leto se za večina podjetji zaključuje in pred nami je sestava »zaključnega 
računa« in s tem tudi »davčnega obračuna« za leto 2008. Za izdelavo “optimalnega” ter z davčno zakonodajo 
usklajenega davčnega obračuna pa je  potrebno dobro poznavanje davčne zakonodaje-predvsem ZAKONA O 
DAVKU OD DOHODKA PRAVNIH OSEB in z njim povezanih podzakonskih aktov, uredb… ter pravil računovodenja, 
katera določajo računovodski standardi (SRS, MRS). 
 
Leto 2008 nam je na področje obdavčitve pravnih in fizičnih oseb, »ponovno«  prineslo kar nekaj sprememb in 
novosti- jih poznate? (Spremembe in dopolnitve Zakona o dohodnini (ZDoh-2) ter Zakona o davku od dohodkov 
pravnih oseb (ZDDPO-2) , s 1. avgustom pa je pričela veljati tudi nova (nov naslov)- spremenjena in dopolnjena 
»UREDBA O DAVČNI OBRAVNAVI POVRAČIL STROŠKOV IN DRUGIH DOHODKOV IZ DELOVNEGA RAZMERJA«). 
Posledica sprememb pa je tudi nov pravilnik o davčnem obračunu davka od dohodkov pravnih oseb, le ta pa 
določa nov obrazec za izračun le tega. 
 
V sled navedenega vas vljudno vabimo, da se nam pridružite na seminarju-delavnici, da skupaj, s pomočjo 
primerov iz prakse »predelamo« izpolnjevanje Obrazca za izračun davka od dohodkov pravnih oseb, ob tem vas 
opozorimo na spremembe in najpogostejše napake pri izpolnjevanju le tega, seznanimo vas z zadnjimi 
spremembami »davčne zakonodaje« ter predstavimo nova mnenja in pojasnila DURS-a, na temo ZDDPO-2 in 
»obdelamo« nekaj najpogostejših računovodskih napak, ki pomembno vplivajo na višino »davčne osnove«. 
 
Vsebina:  

 Napotki za izpolnjevanje obrazca za izračun davka od dohodkov pravnih oseb- splošni in obračunski del 
obrazca, priloge idr. 

 Spremembe ZDDPO-2: »NOVA« OLAJŠAVA za investiranje (vrste in pogoji za njihovo uveljavljanje), obresti 
med povezanimi osebami in predlagane spremembe davčne stopnje. 

 Predstavitev najpogostejših  »računovodskih« napak: 
1. Usredstveni stroški naložb v tuja opredmetena osnovna sredstva, investicija, stroški vzdrževanja.  
2. Prevrednotenje in odpis terjatev v letu 2008- je kaj novega? 
3. Oblikovanje rezervacij in njihovo davčno priznavanje. 
4. So prejete subvencije, državne podpore obdavčene. 
5. Davčno priznavanje amortizacije ob spremembi amortizacijskih stopenj. 
6. Napačno razmejevanje med “donatorstvom” in sponzorstvom. 
7. “Letni popis- inventura”- kako je z davčnim priznavanjem! 

 Nova mnenja in pojasnila DURS-a na temo ZDDPO-2. 
 

Reference predavateljice in pogoji za prijavo so na drugi strani! 
Vljudno vabljeni!     



 

 

                  
O predavateljici:   
Jana Galič, dipl.oec., davčna svetovalka z licenco Društva davčnih svetovalcev Slovenije. 
Izvedla je že preko 200 predavanj (delavnice, seminarjev in tečajev) na tematiko računovodstva in davkov pri:  
Podjetnik Ljubljana, Primath Ljubljana, Legat Lesce, CPU Ljubljana, Območnih GZ (Dravograd, Nova Gorica, Krško, 
Postojna), Območnih obrtnih zbornicah (Brežice, Slovenske Konjice, Slovenska Bistrica) več tečajev-
knjigovodstvo na računalniku in delavnic preko podjetja CERERA Ljubljana). Iz področja davkov pa predavam tudi 
na Centru za poslovno usposabljanje po programu za pridobitev nacionalne poklicne kvalifikacije za računovodjo 
in knjigovodjo. V podjetju Industrijska oprema Brežice, d. o. o. dela že 15 leto in je vodja finančno računovodske 
službe.                                                                                                                                                                                                   

 

 
Kotizacija:  

za člane GZDBK je 70 € + 20% DDV 
in za druge 110 € + 20% DDV 

 
Cena zajema udeležbo na dogodku, gradivo in postrežbo z napitki med odmorom. 

 
 

Prijavite se:  
na spletni strani  

(pod ime dogodka vpišite »DDPO 2008«) 
http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/ 

 
Prijave sprejemamo do zapolnitve razpoložljivih mest! 

 
Skrajni rok za morebitno pisno odpoved je 23. 1. 2009 - V nasprotnem primeru kotizacijo zaračunamo v celoti! 

 
 

Kotizacijo predhodno nakažite; 
 

na poslovni račun GZDBK pri NLB, d.d., Ljubljana, številka: SI56 0297 0025 6614 247,  
sklic 20090129 + matična številka vašega podjetja.  

Matična številka GZDBK: 2295032. ID GZDBK za DDV: SI68152990. 
 

Potrdilo o plačilu predložite najpozneje ob prihodu na dogodek! 
 

http://www.gzdbk.si/si/storitve/koledar/prijava/

